
Συνεδρίαση του Forum Νέων Αμαρουσίου με τη συμμετοχή του Δημάρχου 

Θεόδωρου Αμπατζόγλου 

Με την παρουσία του Δημάρχου Αμαρουσίου Θεόδωρου 

Αμπατζόγλου πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 26 Νοεμβρίου 2025 η συνεδρίαση 

του Forum Νέων Αμαρουσίου στον Πολυχώρο Πολιτισμού «Άρτεμις», έπειτα από 

πρόσκληση της Εντεταλμένης Συμβούλου και Προέδρου του Φόρουμ, Ευτυχίας 

Παρασύρη, η οποία καλωσορίζοντας τα μέλη μίλησε για τη σπουδαιότητα της 

ανοιχτής και συμμετοχικής διαδικασίας. 

Ο κ. Αμπατζόγλου, στον χαιρετισμό του προς τα μέλη, υπενθύμισε τη σταθερή 

βούληση της Δημοτικής Αρχής – ήδη από τον Ιούλιο του 2021 – να ενισχύσει τον 

θεσμό του Forum Νέων και να δώσει ουσιαστικό ρόλο στη νέα γενιά της πόλης. 

Τόνισε ότι στόχος δεν είναι μια τυπική διαδικασία, αλλά η πραγματική και ενεργή 

συμμετοχή των νέων στα δημοτικά πράγματα. 

Όπως σημείωσε: 

«Πιστεύουμε βαθιά στον διάλογο με τους πολίτες, όμως με τους νέους θέλουμε κάτι 

ακόμη πιο άμεσο: να ακούγεται καθαρά η φωνή σας. Οι ιδέες σας μπορούν να 

μετατρέψουν το Μαρούσι σε μια πόλη πιο σύγχρονη, πιο λειτουργική και πιο φιλική 

για όλους. Δεν ζητάμε απλώς να συμμετέχετε – ζητάμε να πρωτοπορείτε. Το Forum 

Νέων είναι ένας θεσμός που μπορεί να παράξει πραγματικό έργο και να δώσει 

ώθηση σε νέα πρότυπα συμμετοχής, συνεργασίας και δημιουργίας. Η Δημοτική 

Αρχή θα σταθεί δίπλα σας, θα ακούσει τις προτάσεις σας και θα εργαστεί μαζί σας 

για να γίνουν πράξη». 

Κλείνοντας, ο Δήμαρχος υπογράμμισε: 

«Η Μαρουσιώτικη κοινωνία χρειάζεται τη ματιά και την ενέργειά σας. Με τη δική 

σας συμβολή, μπορούμε να διαμορφώσουμε το Μαρούσι της επόμενης δεκαετίας». 

Μετά τον Δήμαρχο, η κα Παρασύρη, υπογράμμισε σε σύντομη εισήγησή της ότι το 

Φόρουμ θα λειτουργήσει ως δίαυλος συγκροτημένων προτάσεων προς τη Δημοτική 

Αρχή. 

Όπως ανέφερε: 

«Το Forum Νέων ξεκινά με στόχο να διαμορφώσει συγκεκριμένες προτάσεις για τη 

βελτίωση της καθημερινότητας στο Μαρούσι και για τα ζητήματα που απασχολούν 

τη νεολαία. Θέλουμε οι παρεμβάσεις μας να είναι ουσιαστικές, ρεαλιστικές και 

κατευθυνόμενες στις πραγματικές ανάγκες των νέων. Προχωράμε συντονισμένα, με 

ανοιχτό διάλογο και ενεργή συμμετοχή όλων». 

Στην έναρξη της συνεδρίασης πραγματοποιήθηκαν οι αρχαιρεσίες για τη 

συγκρότηση του προεδρείου. Αντιπρόεδρος του Forum Νέων εξελέγη ο Νικόλαος 

Βυθλούκας και Γραμματέας η Ευτυχία Καλόγρη, σε κλίμα συνεργασίας και 

ξεκάθαρης στόχευσης. 



Ακολούθησε γόνιμη συζήτηση για τον προγραμματισμό δράσεων των επομένων 

μηνών. 

Ουσιαστική ήταν και η τοποθέτηση της Εντεταλμένης Συμβούλου Διεθνών Σχέσεων 

του Δήμου, Μαρίας Δήμητρας Ρώτα, η οποία παρουσίασε διεθνείς καλές πρακτικές 

συμμετοχικών θεσμών και μοιράστηκε την εμπειρία της ως πρώην Εντεταλμένη 

Σύμβουλος του Forum Νέων, δίνοντας στα μέλη σαφή παραδείγματα και χρήσιμες 

κατευθύνσεις για το πώς μπορούν να ενισχύσουν τη δική τους δράση. 

Η ενεργή συμμετοχή και ο ενθουσιασμός των νέων ανέδειξαν τη δυναμική 

εκκίνησης του Forum Νέων Αμαρουσίου, με διάθεση προσφοράς και ουσιαστική 

παρουσία στη ζωή της πόλης. 

 


